广发基金管理有限公司 关于新增基金直销账户的公告

为方便广大投资者投资广发基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗 下证券投资基金,本公司决定自2021年7月13日起新增下列直销账户,原直销账 户继续使用。现将增加的直销账户信息公布如下:

(1) 户名: 广发基金管理有限公司

账号: 726374407720

开户行:中国银行股份有限公司广东省分行

大额支付号: 104581003017

(2) 户名: 广发基金管理有限公司

账号: 021900501910666

开户行:招商银行股份有限公司北京东三环支行

大额支付号: 308100005078

(3) 户名: 广发基金管理有限公司

账号: 98460078801800003124

开户行: 上海浦东发展银行宝山支行

大额支付号: 310290000169

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

广发基金管理有限公司

客服电话: 95105828或020-83936999

公司网址: www.gffunds.com.cn

风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。本公司提醒投资人在做出投资决策后,基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险,由投资人自行负担。投资者投资基金时应认真阅读基金的《基金合同》、更新的《招募说明书》等文件。

特此公告。

广发基金管理有限公司 2021年7月9日